2024「제52회 우륵문화제」 슬로건 공모전

2024 제52회 우륵문화제를 맞이하여 충북 충주에서 5일간 펼쳐지는 예술과 문화, 감동이 함께하는 축제를 홍보하고 참여를 유도할 수 있는 유쾌하고 발랄한 슬로건 공모전을 개최합니다.

▶ 참가 자격 대한민국 성인 누구나

▶ 공모 주제

- 우륵문화제의 52년 역사를 바탕으로 미래지향적이며, 변화 및 발전된 향토 예술문화축제를 알리는 문구
- 예술문화축제에 대한 호기심 및 시민참여를 유발 할 수 있는 문구
- 우륵문화제의 브랜드 가치를 높일 수 있는 창의적인 문구

▶ 공모 분야 및 제출 방법

공모부문	슬로건			
응모자격	대한민국 성인 누구나			
공모주제	1. 우륵문화제의 52년 역사를 바탕으로 미래지향적이며 변화 및 발전된 향토예술문화 축제를 알리는 문구2. 예술문화축제에 대한 호기심 및 시민참여를 유발할 수 있는 문구3. 우륵문화제의 브랜드 가치를 높일 수 있는 창의적인 문구			
제출형식	슬로건 양식 별도 첨부			
접수방법	E-mail 접수			

※ 1인 1개 작품 만 참여

▶ 공모 일정

2024. 1. 15(월) ~ 2. 16 (금) 18:00 까지

▶ 접수 방법

- 충주예총 홈페이지(http://www.cjart.or.kr) 공지사항에서 참가신청서 및 개인정보 수집·활용 동의서를 다운로드 받아 E-MAIL 신청 (cj-artist@hanmail.net)

▶ 시상 내역

부 문		내 용	시 상 내 역	인 원
슬로건	일 반	당선작	(사)한국예술문화단체총연합회 충주지회장상 + 상금 50만원	1명

▶ 심사 방법

- 2024 제52회 우륵문화제 추진위원회에서 심사

▶ 결과 발표

- 2024년 2월 중 충주예총 홈페이지 공지사항 발표

▶ 유의 사항

- 타인과의 저작권, 특허권 등의 모든 소유권 문제가 발생할 시 응모자 본인이 전적으로 책임져야 합니다.
- 당선된 작품에 대한 저작권은 (사)한국예술문화단체총연합회 충주지회로 귀속 됩니다.
- 당선작은 2024 제52회 우륵문화제 슬로건으로 활용 할 예정입니다.
- 심사 기준에 따라 당선작이 선정되지 않을 수 있습니다.
- 당선되지 않은 작품은 공모전 종료일로부터 1개월 이내에 모두 폐기되며, 응모자가 공모전 종료일로부터 1개월 이내에 반환을 요구하면 1주일 이내에 반환됩니다.
- (사)한국예술문화단체총연합회 충주지회는 공모전 당선작에 한하여 제52회 우륵 문화제를 위한 복제 및 배포·사용 가능하며 당선되지 않은 응모작의 저작권은 응모자에게 있음을 알려 드립니다.

▶ 문의처

(사)한국예술문화단체총연합회 충주지회 043)847-1565